
Ситуаційні завдання для перевірки самостійної роботи 
студента 

Ситуаційне завдання 1. У хворого 42 р. після прийому жирної їжі з’явились помірні 
болі в правому підребер’ї, які ірадіюють в праву лопатку, гіркий присмак у роті 
зранку. Після проведення УЗД жовчного міхура та дуоденальнго зондування був 
встановлений діагноз: Хронічний безкам’яний холецистит, рецидивуючий перебіг, 
фаза загострення, середньої тяжкості. Які препарати можна рекомендувати 
хворому для усунення больового синдрому? 

  

Ситуаційне завдання 2. У хворої 52 р. після прийому газованих напоїв з’явились 
виражені болі в правому підребер’ї, які ірадіюють в праву лопатку, вздуття живота. 
Після проведення УЗД жовчного міхура та дуоденального зондування був 
встановлений діагноз: Хронічний безкам’яний холецистит, тяжкий рецидивуючий 
перебіг, фаза загострення. Які препарати можна рекомендувати хворому для 
усунення вираженого больового синдрому? 

 

Ситуаційне завдання 3. Хворий 48 р. після прийому алкоголю в поєднанні з 
жирною, смаженої їжею почав скаржитись на відчуття тяжкості в правому 
підребер’ї, вздуття живота, нудоту, гіркий присмак у роті, пронос. Після 
проведення УЗД жовчного міхура та дуоденальнго зондування був встановлений 
діагноз: Хронічний безкам’яний холецистит, тяжкий рецидивуючий перебіг, фаза 
загострення. Які препарати можна рекомендувати хворому для усунення 
дискінетичних порушень? 

 

Ситуаційне завдання 4. У хворого 58 р. після порушення дієти підвищилась t тіла 
до 38,оС, з’явились слабкість, болі в правому підребер’ї, гіркий присмак у роті 
зранку, нудота. Після проведення УЗД жовчного міхура, дуоденальнго зондування 
був встановлений діагноз: Хронічний безкам’яний холецистит, тяжкий 
рецидивуючий перебіг, фаза загострення. Порекомендуйте хворому препарати 
для проведення емпірічної антибактеріальної терапії з груп напівсинтетичних 
пеніцилінів та цефалоспоринів? 

  

Ситуаційне завдання 5. У хворого 58 р. після порушення дієти підвищилась t тіла 
до 38,3оС, з’явились слабкість, болі в правому підребер’ї, гіркий присмак у роті, 
нудота. Після проведення УЗД жовчного міхура, дуоденальнго зондування був 
встановлений діагноз: Хронічний безкам’яний холецистит, тяжкий рецидивуючий 
перебіг, фаза загострення. Порекомендуйте хворому препарати, які поступають у 
жовч у достатньо високій концентрації, для проведення емпіричної 
антибактеріальної терапії з груп фторхінолонів, тетрациклінів, антипротозойних 
засобів? 

 

Ситуаційне завдання 6. У хворого 47 р. з діагнозом: Хронічний безкам’яний 
холецистит, тяжкий рецидивуючий перебіг, фаза загострення після 
бактеріологічного дослідження жовчі був виявлені стафілококи. Порекомендуйте 
хворому препарати для проведення антибактеріальної терапії? 

  

Ситуаційне завдання 7. Хворому А. встановлений діагноз: Хронічний панкреатит, 
легка ступінь тяжкості, больовий синдром. Вкажіть який препарат з ненаркотичних 



анальгетиків слід рекомендувати хворому для симптоматичної фармакотерапії 
болю. 
  

Ситуаційне завдання 8. Хворому В. встановлений діагноз: Хронічний панкреатит, 
легка ступінь тяжкості, больовий синдром. Вкажіть який препарат з НПЗП слід 
рекомендувати хворому для симптоматичної фармакотерапії болю. 
  

Ситуаційне завдання 9. Хворому Д. встановлений діагноз: Хронічний панкреатит, 
помірна ступінь тяжкості, больовий синдром. Вкажіть який препарат слід 
рекомендувати хворому для корекції тонусу сфінктера Одді. 
 

Ситуаційне завдання 10. Хворому З. встановлений діагноз: Хронічний панкреатит, 
помірна ступінь тяжкості. Вкажіть який препарат слід рекомендувати хворому для 
зниження зовнішньої секреції підшлункової залози. 
  

Ситуаційне завдання 11. Хворому К. встановлений діагноз: Хронічний панкреатит, 
помірна ступінь тяжкості з екзокринною недостатністю підшлункової залози. 
Вкажіть який препарат слід рекомендувати хворому для замісної фармакотерапії. 
 
Ситуаційне завдання 12. Хворому Ю. встановлений діагноз: Хронічний панкреатит, 
легка ступінь тяжкості, больовий синдром. Вкажіть які спазмолітичні препарати 
слід рекомендувати хворому для симптоматичної фармакотерапії болю. 
  

Ситуаційне завдання 13. Хворому, 30 років, встановлено діагноз: Хвороба Крона, 
термінальний ілеїт, фаза загострення, середній ступінь тяжкості, помірної 
активності, без позакишкових уражень. Порекомендуйте хворому для 
фармакотерапії препарат 5-аміносаліцилової кислоти. 
  

Ситуаційне завдання 14. Хворому, 20 років, встановлено діагноз: Хвороба Крона, 
ілеїт, фаза загострення, середній ступінь тяжкості, помірної активності. 
Порекомендуйте хворому топічний глюкокортикостероїдний препарат для 
фармакотерапії. 
  

Ситуаційне завдання 15. Хворому, 35 років, встановлено діагноз: Хвороба Крона, 
ілеїт, фаза загострення, середній ступінь тяжкості, помірної активності. 
Порекомендуйте хворому фармакотерапію, якщо у хворого встановлено 
резистентність до лікування глюкокортикостероїдами. 
  

Ситуаційне завдання 16. Хворому, 35 років, встановлено діагноз: Хвороба Крона, 
ілеїт, фаза загострення, важкій ступінь, висока активність. Порекомендуйте 
хворому препарат із групи інгібіторів ФНП-α, якщо лікування системними 
глюкокортикостероїдами та цитостатиками було без ефекту. 
 


